WHOWBUOYANBHOE 3AOAHUE 1. CNOCOBbI BbIPAXEHUA
KOHLEHTPALIUM PACTBOPOB

Bapuant 1

1. K 55.00 ma 0.1925 M HCI npu6aBunu 50.00 mun pactBopa HCI ¢
T=0.02370 r/m1. BEIYUCIUTh MOJIAPHYIO KOHIICHTPAITUIO U TUTP MOJYy4EHHO-
ro pacTBoOpa.

2. Cxompko M 10% HCI (p=1.05 /M) He0OXOAMMO B3SITh, YTOOBI MIPH-
rotoButh 100 mu1 0.01 H pacTBOpa?

3. Kakyro naBecky K,Cr,O7 cnemyer B3sTh Ha MEPHYIO KOJOY BMECTH-
MOCThIO 250 M1, 9T0OBI TipuroToBUTH pacTBop ¢ T(K.Cr,07/FeS0,4)=0.01380
r/mi, [f(K2Cr,07)=1/6]?

4. Ckompko mit 2 M H,SO4 cnenyer mpubaButh k 100 Mt pacTBOpa cep-
HO# KucaoThl ¢ T(H2S04/Ca0)=0.04500 r/Mi, 9T0OBI TOMYYUTH PacTBOP C
T(H2S04)=0.09800 r/mn?

Bapuant 2

1. Kaxoit 06bem 4.0 M HCI nago npubasuts k 500.0 mu pactBopa HCl
¢ THCI/Ca0)=0.08400 /™My, 4YTOOBI  MOJYYUTH  PacTBOp C
T(HCI/Ca0)=0.09000 r/mn?

2. Ckompko nutpoB 0.25 M NH4OH moxxHo npurotoButh U3 1 1 Haima-
TBIPHOTO CIIUPTAa, cozepsxamiero 25% NHz (p=0.906 r/cm?).

3. CKOJILKO MJI KOHIIEHTPUPOBAHHOM a30THOM KUCHOTHI ¢ p=1.51 r/cm?,
cogepxamend 99.26% HNO3, HyxHO B3sTh 11 npurotoBieHus S00 mu pac-
tBOpa ¢ p=1.31 r/em®, comepaxamero 50% HNOs?

4. CkoJibko TpeOyercs comsiHoM KuciaoThl (1:1) ans npurotoBieHus 1 i
0.2M HCI. Pa3b6aBnennas cossHas kuciiota (1:1) mpurotoBiieHa M3 KOHIICH-
TpUpPOBaHHOM, conepxarueii 37.24% HCI (p=1.185 r/cm3).

BapuanTt 3

1. Kakoit 06beM HCl ©=38,32% (p=1,19 r/cm®) HE0OX0mUM 171 TIPHTO-
toByieHus 500 ma 0.1 M pactBopa?

2. HaBecky 0.5850 r NaCl pactBopunu B 1 1 H,O. Beraucnute tuTp 1
MOJISIPHYIO KOHIICHTPAITMIO SKBUBAJIEHTA TTOJIYYE€HHOTO PACTBOPA.

3. Kakoit o0weM Bombl HyXHO mpubaButh k 500 Ma pacTBOpa C
T(KOH)=0.05600 /M, YTOOBI MOJTYYUTh pacTBop c
T(KOH/HCI)=0.003660 r/ma?

4. Jlo kakoro ooremMa HeoOxoaumo pazdaButh 20 mu 10%-ro pacTBopa
NH,OH (p=0.958 r/cm?®), uTo6s! moayunts 0.05 M pactsop?



Bapuanr 4

1. Cxompko mit 10 . HCl Heo6xomumo mo6aButh k 500 M 0.1 H. pac-
TBOpA, 4YTOOBI oMyuuTh 1 H. pactBop HCI?

2. Hasecky 0.1060 r Na,CO3 pacTBOpuiu B MepHO# Koi10e Ha 250 ML
Paccuurtath THTp, MOJSpHYIO KOHIEHTpamuio 3kBuBaieHTa Nap,COs; (f
(Na,C0O3)=1/2).

3. Kakyto naBecky peaktuBa NaOH, coxepxariero 93% OCHOBHOTO Be-
IeCTBa, HYXKHO B35Th, 4TOOBl MPUTOTOBUTH 17  pactBopa ¢
T(NaOH)=0.00400 r/mn?

4. Ckomabko autpoB 0.2 H HCI MoxHO mpuroroButh n3 500 M1 pactBopa
HCI, nony4eHnHoro pa30aBjicHUEM B IATh Pa3 KOHIICHTPUPOBAHHOTO PacTBO-
pa HCI, comepxamero 35.2% (p=1.175 r/em®)?

Bapuant 5

1. Cxompko M 20% H,SO4 (p=1.135 r/mi1) HEOOXOIUMO B3SITh JJISI TIPU-
roroBienus 1 11 0.1 H. pactBopa (f (H2S04)=1/2)?

2. Cxonbko rpamm KOH, conepsxarieit 4% uHAMPPEPEHTHBIX MpUMe-
cen, caenyer B3aTh A npurotosiaeHus 500 mu 1.0000 v pacTBopa?

3. Kakoii 06beM 20%-ro pacTBopa constHOM KucioTel ¢ p=1.100 r/cm®
cieayet npubaButh K 1 11 0.16 M HCI, 9r0o0661 mosryunts 0.2 M pactBop?

4. CKOIbKO MI YKCyCHOM KucIoTel ¢ p=1.008 r/cm®, comepskarueii
6.50% CH3;COOH, cnenyer npubasuth k 1 1 0.1 H. pacTBOpa KUCIOTHI, YTO-
6n1 mostyunTh 0.2 M pactBop CH3COOH?

Bapuant 6

1. Cxonbko M 20% H,SO4 cnenyet npubaButh k 1000 M 0.08 H pac-
tBOpa H2SO4, uTo6sI moyuuts 0.20 H pacTBOp?

2. Kakoli 00beM pactBopa muoTHocThIO0 1.105 r/em® ¢ MaccoBoii noneit
Na,CO; 10.22% wHyXxHO B34Th JUISI TPUTOTOBJICHHMS | J1 pacTBopa ¢
T(NayCO3)=0.005300 r/mn?

3. Cxonpko mutpoB 0.1 M KOH moxHO mpurotoButh u3 1 1 pactBopa
moTHOCTRIO 1.29 r/em®, copepaxamero 30.21% KOH?

4. Ckonpko gutpoB 0.1 M pactBopa MOXHO MpPUTOTOBUTH M3 1 11 doc-
(opHoit kucnotsl, copepskamieit 32.75% HsPO4 (p=1.2 r/emd).

Bapuanr 7
1. Cxkombko mit 2 M HySO4 cnenyer npubasuth k 100 M1 pacTBOpa
ceproit kucioTel ¢ T(H2S04/Ca0)=0.04500 r/Mm, 4T0OBI TIOJIYIUTH PACTBOP
¢ T(H2S04)=0.09800 r/mn?
2. 4.0000r NaOH pactBopuniu B 100 mi1 Boasl. Beruuciaute macco-
BYIO JIOJIO PAacTBOPEHHOTO KOMIIOHEHTA, THTP, MOJSPHYI KOHIICHTPAIIUIO
pacTBopa.



3. Ckosbko utpoB 0.2 M HNO3 MOKHO NPUTOTOBUTH U3 1 J1 KOH-
IIEHTPUPOBAHHON KHCIIOTHI, KoTopas comepxutr 96.73% HNOsz (p=1.50
r/cm)?

4. CKOJIBKO TpaMMOB TIaBEJICBON KUCIOTHI CIEAYET B3ATh JJIs MIPH-
roroBiieaus 100 mix 0.1 5. H,C,04. 2H,07?
Bapuanr 8

1. Jlo xakoro oowema cieayet pazbaButh 500.0 mu 0.1000 5 K2Cr,0y
(f=1/5), uyTo6s1 moayunutsh pactBop ¢ T(K2Cr,07)=0.003922 r/mi.

2. Cxonbko MJ1 10 M cepHOM KHCITOTBI HEOOX0AUMO 100aBUTH K 200 M1
0.1H pactBOpa, 4yToOBI TONTY4uTh 1 H pacTBOp? (f=1/2).

3. CkonbKko rpaMMOB IIenouu, coaepxamieit 8% wunauddepeHTHBIX
npuMeceil  crneayer B3SATh Il NPUTOTOBIEHUS S pacTBopa C
T(NaOH)=0.01122 r/mn?

4. Kakoit 00bem Bojbl cienyer nmodaButh k 200 M 5 M HCI, 9To06s1
IPUTOTOBUTH 4%-HbIii pacTBOp ¢ p=1.02 r/cm>?

Bapuanr 9

1. Kakoii 06bem 0.5000 H. KMnO4 (f=1/5) Heobxonumo npubaBUThH K
500 mu1 pactBopa ¢ T(KMnO4/Fe?*)=0.00280 r/mi1, 9TOGBI IOIY9IUTH PACTBOP
¢ T(KMnO4/Fe?*)=0.00480 r/mn?

2. Cxonbko M1 1 M dochopHoit kuciaoTel HeoOxoauMo 106aButh k 100
mi 0.1H pactBopa, utoObI onyuutsb 0.3H pactBop? (f=1/3).

3. Cxonbko mn pactsopa H;SO, mnornocteio 1.84 r/em® (=95.72%)
Tpedyercs mist npurotoBiaeHus 2.5 1 0.1 M H,SO,4?

4. Kakyro HaBecKy Ielouu, cojaeprxamieir 92% OCHOBHOrO BEIECTRa,
cienyeT B3sTh aiis mpurotosieHus 1 1 pacteopa ¢ T(KOH)=0.005600 r/mn?

Bapuanr 10

1. o xakoro oobema cieayet pazdasuth 50.00 ma 0.1000 M K,Cr,0;
(f=1/6), uTo661 moayunTH pacteop ¢ T(K,Cr,0-/Fe?*)=0.005000 r/mu.

2. Cxonpko M 8 H HNO3; Heo6xomumo gob6aButh k 500 mi 0.1 H pac-
TBOpPa, 4T0ObI Moay4nuTh 0.8 H pacTBOp?

3. Kakoii 00beM KOHIIEHTPUPOBAHHON COJSIHOW KHCJIOTHI TJIOTHOCTHIO
1.19 r/cm® ¢ maccoBoit moueii 38.32% HCI CIEIYET B3ATh JJIs MPUTOTOBJIE-
aus 200 mu 0.2 M HCI?

4. Kakoii o0bem Bojsl cienyet qo6aButh kK 1 M NH4sOH, uro6s1 nomy-
guth 500 mut pactBopa ¢ T(NH,OH)=0.01750 r/mn?

Bapuanr 11
1. Cxonbko Tpebyercst conssHor kucnothl (1:1) mist mpuroroBnenus 1 i
0.2M HCI. PazbaBnennas cosstHas kucioTa (1:1) mpurotoBiicHa U3 KOHIICH-
TpUPOBaHHOM, conepxkareii 37.24% HCI (p=1.185 r/cmd).



2. Jlo kakoro ooweMa HeoOxoaumo pa3zbaButh 20 mi 10%-Tro pacTBopa
NH,OH (p=0.958 r/cm?®), uto0s! moayunts 0.05 M pacteop?

3. Kakyro HaBecky mienouu, coaepxaiieii 92% OCHOBHOIO BEIIECTBA,
cienyeT B3sTh ajis mpurotosieHus 1 i pacteopa ¢ T(KOH)=0.005600 r/mn?

4. CKOIBKO MI YKCYyCHOM KHMCIOTBI ¢ p=1.008 r/cMm3, comepkameii
6.50% CH3COOH, caenyet npu6aButh k 1 1 0.1 H. pacTBOpa KUCIOTHI, YTO-
ob1 mostyunTs 0.2 M pactBop CH3COOH?

BapuanT 12

1. Ckonbko autpoB 0.1 M pacTtBopa MOXKHO MPUTOTOBUTH U3 1 1 oc-
dopHoit kucnotsl, copepskamnieii 32.75% HsPO4 (p=1.2 r/emd).

2. CKOJIbKO TpaMMOB MIABEJIEBON KUCIOTHI CIEAYET B3ATh IJIS MPHUTO-
toieHus: 100 mi 0.1 1. H,C204.2H,07?

3. Ckompko jutpoB 0.2 H HCl MmoxxHO nipuroroButh 3 500 M1 pacTBOpa
HCI, nony4ennoro pa30aBieHuEM B ISATh Pa3 KOHIICHTPHUPOBAHHOTO PaCTBO-
pa HCI, conepsxarmero 35.2% (p=1.175 r/cm?)?

4. Kakoit 00bem Bojbl cienyer no6aButh k 200 M 5 M HCI, 9To06s1
IPUTOTOBUTH 4%-Hblii pacTBOp ¢ p=1.02 r/cm>?

Bapuant 13

1. Kakoit o6beM Boabsl HeoOxonumo Ao00aBuTh kK 200 mu pacTBOpa
H2C,04 X 2H,0 ¢ tutpom, paBabiM 0.007350 1r/mi1, 4TOOBI IOJIYYUTH PACTBOP
¢ koHueHTpanueit 0.05 monn/n?

2. Kakoil 00beM KOHIICHTPUPOBAHHOUN COJITHOW KHUCJIOTHI MJIOTHOCTHIO
1.19 r/em® ¢ maccoBoii goneii 38.32% HCI cnenyer B34Th I IPUTOTOBIIE-
Hus 200 ma 0.2 M HCI?

3. Ckonpko TpamMMoOB mienoud, coaepxkamei 8% wuHaubdepeHTHBIX
npuMmeced ciaeayeT B3ATh Il NPUTOTOBIEHUS S5 11 pactBopa ¢
T(NaOH)=0.01122 r/mn?

4. Cxonbko yutpoB 0.2 M HNO3z MOXHO TPUTOTOBUTH U3 1 J1 KOHIIEH-
TPUPOBAHHOM KUCJIOTHI, KoTopas coaepxkut 96.73% HNO;z (p=1.50 r/cm?)?

Bapuant 14

1. Ckonbko ma pactBopa HpSO4 motHOCTEIO 1.84 r/em® (0=95.72%)
TpeOyetcst A npuroroBiaeHus 2.5 1 0.1 M HpSO4?

2. Kako#t o0bem 20%-ro pactBopa coisiHoi kuciaoTel ¢ p=1.100 r/cm
cieayet npudauth K 1 11 0.16 M HCI, uto6sl moyunts 0.2-MOJISIpHBIH pac-
TBOp?

3. Cxonpko autpoB 0.1 M KOH moxHO npurotoButs u3 1 11 pactBopa
mwioTHOCThIO 1.29 r/em3, conepsxamero 30.21% KOH?

4. Kakyro HaBecky peaktuBa NaOH, conepsxamero 93% ocHoOBHOro Be-
IIeCTBa, HYXHO B3ATh, YTOOBl MPUTOTOBUTH | 11  pacTBopa cC

T(NaOH)=0.00400 r/mn?
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Bapmuanr 15

1. CKOJNBKO MJI KOHIIEHTPUPOBAHHOM a30THOM KHCIOTHI ¢ p=1.51 r/cm?,
coaepxkaiein 99.26% HNO3, Hy>kHO B3sTh Jy1s1 purotoiienust 500 mi pac-
tBOpa ¢ p=1.31 r/em®, comepxamero 50% HNOs?

2. Kakoii 06beM pacTBopa miaoTHocThio 1.105 r/em® ¢ maccoBoii foneit
Na,CO; 10.22% HyXHO B34Th JIS TPUTOTOBICHUS | J pacTBOpa C
T(Na;CO3)=0.005300 r/mn?

3. 4.0000r NaOH pactBopunu B 100 mut BoJibl. BEIYHCINTE MacCOBYIO
JIOJII0 PACTBOPEHHOT'O KOMIIOHEHTa, TUTP, MOJISIPHYIO KOHIEHTpPAIMIO pac-
TBOpA.

4. Ckonbko rpamm KOH, comepxateit 4% unnuddepeHTHBIX TpuMe-
cel, caenyet B3aTh Ay npurotoBiaeHus 500 mu 1.0000 1 pacTBopa?

Bapuant 16

1. Cronbko mit 1 M docdopHOi KUCTOTH HE00X0 MO J100aBUTH K 100
mi 0.1H pactBopa, uToOb! osyunutsh 0.3H pactBop? (f=1/3)

2. Ckonbko Ma 5 H HNO3; Heob6xoaumo no6aButh Kk 500 M 0.1 H pac-
TBOpPa, yToObI MoNyuuTh 0.6 H pacTBOp?

3. Ckompko autpoB 0.25 M NH4OH MoxHO mpurotoBuTh U3 1 11 Hamia-
TBIPHOTO CIMPTa, cogepxkamiero 25% NHs (p=0.906 r/cm®).

4. Hasecky 0.1060 T Na,COj3 pactBopmim B MepHOU Kojioe Ha 250 MuL.
Paccuurtath THTp, MOJSpHYIO KOHIEHTpamuioo O3kBuBaieHTa Nap,COs; (f
(Na,CO3)=1/2).

Bapuant 17

1. HaBecky 0.5850 r NaCl pactBopunu B 1 1 HyO. Beruucauts TuTp 1
MOJISIPHYIO KOHIIEHTPAIMIO SKBUBAJICHTA MOJyYEHHOTO PacTBOpA.

2. Jlo xakoro oobema ciemyet pazdaButh 500.0 mur 0.1000 v K,Cr,07
(f=1/5), aro6s1 moyunth pactBop ¢ T(K2Cr,07)=0.003922 1/mm.

3. CKOJIBKO TPaMMOB I[aBEJIEBOM KUCIOTHI CIEIYET B3SATh ISl MPUTO-
toBieHust 100 mu 0.1 1. H,C,04- 2H,07?

4. Cxonbko mit 20% HySO4 cnenyet npubaButh k 1000 M 0.08 H pac-
tBOpa H2SO4, uTo6sI momyuuts 0.20 H pacTBOp?

BapunaHT 18

1. Cxonbko Mi 20 % HSO4 (p=1.135 r/mi1) HEOOXOAMMO B3STH IS
npurotosnerus 1 11 0.1 H. pactBopa (f (H2S04)=1/2)?

2. 3 100 r KOH, coaepxamero 0.5% unauddepeHTHBIX TpUMecei,
IPUTOTOBJICH | JI pacTBOpa. BBEIYHCINTE MOJIIPHYIO KOHIICHTPAIIUIO U TUTP
pactBopa 1o H3PO,.

3. Cxonbko nmutpoB 0.5 M HNO3; M0kHO TIpUTOTOBUTH U3 1 J1 pacTBOpa
moTHOCTRIO 1.300 r/em® ¢ maccosoii noneit HNO; 48.42%7?



4, Hagecky 5.8542 r XJ10pUCTOro HaTpus pacTBOPWIIM B 1 J1 BOJBI.
BbIuuciuTh MOJSIPHYIO KOHUEHTPAIMIO MPUTOTOBIEHHOIO PacTBOpa U €ro
TUTD.

Tpebosanus k ogpopmaeHuro pabomol
[Tpu odopmieHHH PabOTHI CTYACHTHI JOJDKHBI MPUACPKUBATHCS CIICTY-
rorero ¢hopmata oOpMIICHUS:
— YCJIOBWSI 33/IaHUS;
— pellIeHHue.



